

Obrazloženje ostvarenja prihoda i primitaka, rashoda i izdataka

Proračunski prihodi predstavljaju povećanje ekonomske koristi tijekom izvještajnog razdoblja u obliku priljeva novca. Proračunski prihodi se klasificiraju na prihode poslovanja, prihode od prodaje nefinancijske imovine te na prihode od poreza, pomoći, prihodi od imovine, prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi po posebnim propisima i naknada, kazne, upravne mjere i ostali prihodi.

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine klasificiraju se prema vrstama prodane nefinancijske imovine. Prikazuju se u razdoblju u kojem su nastali uz uvjet da su i naplaćeni u navedenom razdoblju.

U prvom polugodištu ukupni prihodi i primici ostvareni su u iznosu 5.267.637,81 kuna što je 17,22 % godišnjeg plana prihoda za 2019. godinu. U odnosu na isto razdoblje prethodne proračunske godine ukupni prihodi ostvareni su u većem iznosu za 211.457,77 kuna.

Prihode poslovanja čine prihodi od poreza (porez i prirez na dohodak, porezi na imovinu, porezi na robu i usluge). Najveći udio u ostvarenju prihoda i primitaka ima prihod od ima prihod od poreza i prireza na dohodak, odnosno ostvarenje u iznosu 4.766.765,69 kn, ili 59,58 % plana, porez i prirez na dohodak iskazuje povećanje u odnosu na isto na isto izvještajno razdoblje prethodne godine za 287.495,28 kuna zbog primjene novog Zakona o financiranju jedinica lokalne samouprave. Porezi na imovinu ostvareni su sa 62,48%, odnosno 62.484,49 kuna, od čega je u najvećem dijelu ostvaren porez na promet nekretnina.

Prema zakonskoj regulativi rashodi se klasificiraju na rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine. Rashodi poslovanja klasificiraju se na rashode za zaposlene, materijalne rashode, financijske rashode, pomoći dane unutar opće države, naknade građanima i kućanstvima i ostale rashode.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine klasificiraju se po vrstama nabavljene nefinancijske imovine, a to su rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini.

Sveukupno rashodi i izdaci ostvareni su u iznosu od 4.846.837,50 kuna ili 14,19 % od plana.

Rashodi za zaposlene ostvareni su u iznosu od 108.310,16 kuna ili 19,38 % od plana.

Materijalni rashodi ostvareni su u iznosu od 828.786,35 kuna ili 28,63% u odnosu na plan.

Naknade građanima i kućanstvima iz proračuna bilježimo njihovo smanjenje u odnosu na isto razdoblje. Rashodi se odnose na besplatnu prehranu učenika, oslobađanje plaćanja komunalnog doprinosa kućanstva i na jednokratnu novčanu pomoć za rođenje djeteta.

Ostali rashodi ostvarili su se u odnosu na planirana sredstva 42,34 % . Ostali rashodi odnose se na prenos novčanih sredstava za redovan rad udruga osnovanih na području Općine Sveti Petar Orehovec, sportska društva i financiranje Vatrogasne zajednice Općine.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine odnose se na legalizaciju sportskih i društvenih objekata u vlasništvu Općine Sveti Petar Orehovec, opremanje dječjih igrališta igralima, izgradnja nerazvrstanih cesta.

S obzirom na ostvarenje prihoda i prenesenog viška iz prethodne godine, vodilo se računa da se rashodi svedu u okviru prispjelih prihoda i prenesenog viška iz prethodne godine.